

足彩投注金不能打水漂儿

独辟蹊径胆拖投注足彩收益大

1月18日,足彩胜负彩第18006期4场进球开奖,当期中出一等奖19注,每注奖金2.3万元,上饶市铅山县09202体彩网点中得1注。

黄先生是足彩的资深彩友,在09202体彩网点小有名气,让他出名的不仅是因为他的中奖率比较高,更主要的是他运用胆拖法投注足彩。彩友运用胆拖法投注,一般是投注数字型玩法,而精明的黄先生则把这种方式用来投注足彩。他说,每次投注前,他都会选出几个

比较有把握的结果作为“胆”,然后把剩下的场次作为“拖”,这样大大提升了中奖几率。18日开奖结果一出,黄先生中奖2.3万元。运用这种“独特”的方法,黄先生在足彩领域已获益不少。

黄先生表示,运用胆拖法投注足彩4场进球,投入小,收益大,但必须要定胆正确,否则就会功亏一篑。他还说,在投注过程中可以总结出很多有效的方法,这样既增加了中奖几率,又给购彩带来乐趣。

(汤莉红)



漫画 / 王青

对九江市修水县04802体彩网点的彩友徐先生来说,上班之余看球赛买足彩,是他最好的休闲方式。

最近,徐先生运气不错,凭借一张64元的小复式彩票,收获足彩任选9场胜负第18004期一等奖一注,奖金6.98万元。徐先生说,他最喜欢任选9场,觉得猜9场比赛的胜算还比较大,虽然14场奖金高,但对他来说,猜9场相对容易一点。每当碰上喜欢的比赛,他都会准时收看,在竞猜比赛时,每次都会认真研究。购彩时,他会上

网查一下专家分析和推荐,同时结合自己的判断,正是结合了网上的推荐和自己的灵感,才能有所收获。

作为一名资深的彩友,徐先生分享了他的足彩感悟:“足彩中奖关键是两方面:一个是赛事资料的查询、研究方面,我的建议是多整合、多思考,要有自己持续的关注。另一个就是投注资金方面,我几乎不买14场,原因是应对那么多赛事,没有一定的投入,资金只能是打水漂儿。”

(匡水林)



漫画 / 王青

萍乡彩友揽足彩14场胜负二等奖

“看球赛,买足彩,都是我最喜欢的。没想到我的爱好还能带来这么多奖金!”1月13日,萍乡彩友李先生凭借一张1024元的14场胜负复式票,斩获足彩18003期二等奖一注,奖金29.49万元。

近日,李先生来到萍乡体彩分中心兑奖。他说,自己是超级球迷,看比赛多年,也喜欢踢球。现在,由于年龄大了,看球的时间比踢球多。不过,他已把一部分对

足球的热爱转移到了足彩上,买彩看球,增添了很多乐趣和惊喜,并慢慢地把单纯观看球赛变成了一种研究。每次购买足彩14场胜负,对于拿不定主意的场次,李先生会选择复式投注,这次运气不错,收获了不菲奖金。

谈到奖金的用途,李先生笑着说:“想出去旅游,放松一下。当然,我会继续支持足彩!”

(罗山崎)

吉水彩友竞彩喜中三万多

1月5日,吉安市吉水10809体彩网点一彩友以20元投注竞彩6串1,中得奖金3.61万元。

据该网点业主小何介绍,幸运彩友尹先生是吉水乃至吉安都非常有名的竞彩高手,他每期都会推荐几场比赛在吉安彩友微信群里,而且中奖率较高。

1月5日晚,尹先生来到10809体彩网点,在电脑上研究赔付指数。最后挑了两

场意甲,两场英超和两场墨西哥联赛的6串1混合过关,进行10倍20元的投注。比赛结果揭晓,尹先生全部猜中,中得奖金3.61万元。领到奖金的尹先生说:“足球竞猜确实好玩,可以了解球队、球星,并且买了足彩看起球赛来更精神,更有激情,就算最后没有中奖,我也为体育事业做了一份贡献,我会一如继往购买足球竞彩。”

(郭锋)

南城彩友命中足彩任选9场一等奖

1月21日,体彩足球任选9场胜负彩第18008期开奖。抚州南城盱江大道602号12204体彩网点的彩友李先生凭借冷静分析,中得任选9场一等奖一注,奖金2924元。

据了解,李先生是位资深彩友,购买体彩多年,对竞彩和足彩颇有研究,频频斩获奖金。他说,他平时的最大爱好就是踢球,近几年一直买足彩,是该玩法的忠实“粉丝”。每次投注前,他都要对赛事进行细致分析,力争精准投注。

1月20日晚,李先生又来到12204体彩网点,由于当期足彩由五大联赛组成,他通过对赛事仔细分析,结合各种数据冷静投注,以一张288元的复式票,一举夺得一等奖。

(陈新)



广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业